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RAADSVOORSTEL

Raadsvergadering : Donderdag 21 april 2022
Datum raadsvoorstel : 4 april 2022
Agendapunt : 12
Team : Griffie
Opsteller(s) : Griffie 
Bijlagen: : -

Onderwerp : Benoeming voorzitters(poule) commissies en 
raadsinformatierondes

Voorgesteld besluit:

1. Te benoemen als commissievoorzitters in de poule van commissievoorzitters, conform 
artikel 22 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad van Heiloo 2022:

a. L.D. (Linda) Veerbeek (raadslid Heiloo-2000)
b. A. (Annemarieke) Nierop (raadslid PvdA)
c. B.M. (Brenda) Bruin (raadslid VVD)
d. A.M. (Fons) Hopman (raadslid D66)
e. M.T. (Mart) Brouwer de Koning (raadslid CDA)
f. M.P.C. (Mieke) Beemsterboer (raadslid Heiloo Lokaal)

Geheimhouding
☒Nee
☐Ja 
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RAADSVOORSTEL

INLEIDING 

Met het aantreden van een nieuwe raad is het aan de orde om een voorzitterspoule samen 
te stellen. Voor de commissies en raadsinformatieavonden (voor het onderdeel van de 
raadsinformatierondes) zijn voorzitters nodig. Daarvoor wordt een poule van voorzitters 
samengesteld. 

TOELICHTING OP HET VOORSTEL  

Artikel 4 lid 12, van het Reglement van Orde 2022 luidt: Elke fractie draagt een voorzitter 
voor de raadsinformatieavonden en commissies voor. 

In artikel 22 van het Reglement van Orde 2022 is onder andere het volgende vermeld over 
de commissievoorzitter.

“Artikel 22. Commissievoorzitter en commissiegriffier:
1. Commissievoorzitters worden door de raad uit zijn midden benoemd.
2. De commissievoorzitters leiden de hen door het presidium toegewezen commissies 

en raadsinformatierondes en dragen zorg voor een goed verloop daarvan.
3. De commissievoorzitter is belast met:

• het leiden van de commissievergadering of raadsinformatieronde;
• het handhaven van de orde;
• het doen naleven van dit reglement;
• hetgeen dit reglement hem verder opdraagt.

4. De commissievoorzitter wordt ondersteund door een medewerker van de griffie als 
commissiegriffier.

5. De commissiegriffier houdt de gedane toezeggingen door het college en gemaakte 
afspraken bij.

6. De commissiegriffier kan op uitnodiging van de commissievoorzitter of leden van de 
vergadering aan de beraadslagingen deelnemen.”

De volgende voorzitters worden voorgedragen door hun fracties:

a. L.D. (Linda) Veerbeek (raadslid Heiloo-2000)
b. A. (Annemarieke) Nierop (raadslid PvdA)
c. B.M. (Brenda) Bruin (raadslid VVD)
d. A.M. (Fons) Hopman (raadslid D66)
e. M.T. (Mart) Brouwer de Koning (raadslid CDA)
f. M.P.C. (Mieke) Beemsterboer (raadslid Heiloo Lokaal)

Dit leidt tot het volgende raadsvoorstel.
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1. Te benoemen als commissievoorzitters in de poule van commissievoorzitters, conform 
artikel 22 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad van Heiloo 2022:

a. L.D. (Linda) Veerbeek (raadslid Heiloo-2000)
b. A. (Annemarieke) Nierop (raadslid PvdA)
c. B.M. (Brenda) Bruin (raadslid VVD)
d. A.M. (Fons) Hopman (raadslid D66)
e. M.T. (Mart) Brouwer de Koning (raadslid CDA)
f. M.P.C. (Mieke) Beemsterboer (raadslid Heiloo Lokaal)

De voorzitter zal u in de vergadering voorstellen de commissievoorzitters bij acclamatie te 
benoemen.

Hoogachtend,
De gemeenteraad van de gemeente Heiloo

Mevrouw G.A. Beeksma  
griffier 


